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Vážení a m ilí čtenáři,

rok se nám přehoupl do své 
druhé půlky a v době, kdy držíte 
v ruce toto číslo, se v našich 
končinách pomalu připravuje  
k nástupu podzim. Zkracuje se 
den, pomalu přibývá chladných rán 
a zanedlouhopřibydou i  každoročnípodzimní 
virózy a nachlazení. Většina lid í je  chápe jako  
nevyhnutelnou součást tohoto ročního období 
a málokoho mimo řadu detoxikačních 
terapeutů napadne spojovat tyto problémy se 
stavem našeho zažívacího ústrojí. Přitom to, co 
v něm v sobě., nosíme", je  alfou a omegou 
našeho celkového zdraví. Obsáhle se tématu 
symbiózy v zažívacím traktu věnuje MUDr. Josef 
Jonáš v hlavním článku tohoto bulletinu.
Na tlusté střevo, jako na správce našeho těla, se 
se podrobně zam ěřil Ing. Vladimír Jelínek 
v rubrice Orgány čínského pentagram u.

Kdo se někdy setkal s drobnou brunetkou Janou 
Schwarzovou, která vede Centrum řízené 
a kontrolovanédetoxikace v Ostravě, dá m ijistě  
za pravdu, kolik obrovské a pozitivn í energie se 
v této sympatické ženě nachází. Rozhovor o je jí  
životní cestějsem pořídila na Letní školeJoalis 
2016. která se na konci července konala 
v jihomoravské Lednici. Fotoreportáž z  tohoto 
inspirativního a poučného pobytu najdete 
v tomto čísle také.
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Dále na vás čeká pokračování abecedního 
seznamu našich přípravků v Galerii preparátů. 
Na stránce věnované Bambi klubu se dotkneme 
palčivého problému, a to škodlivých účinků soli 
na dětský organismus.

V Cestách ke štěstí se tentokrát vypra víme do 
téměř liduprázdné, ale velmi zajíma vé delty 
Dunaje. Mgr. Marie Vilánková p ro  vás, i  přes své 
čerstvé mateřské povinnosti, připravila  další 
pokračování seriálu Buňky v těle a věnuje se 
v něm pojivovým tkáním. 0  síle grepového 
semínka se dozvíte v článku Někdo to rád hořké 
a na závěr si můžete přečíst rozhovor 
spropagátorkou zdravé stravy a spisovatelkou 
Hankou Zemanovou.

Přeji vám i  tentokrát pěkné počtení a krásné 
podzim ní dny!

Jitka Menclová 
redaktorka bulletinu
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